

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 06.13

(國語) YouTube 音訊

主内有真平安

《历代志下》第 22 章讲的是在约兰死后，他的儿子亚哈谢接续作王。整个犹大国依然笼罩在黑暗之中。不单是约兰随从北国亚哈作恶，现在亚哈谢也继续受到亚哈家的影响。他听从亚哈家的计谋，与亚哈家一同争战，也一同被耶户所灭。约沙法不单单依靠神，他希望自己的国家能够安全，就与亚哈家结亲，为儿子约兰定了亚哈和耶洗别的女儿亚他利雅为妻，从此亚哈家的咒诅就临到犹大家，亚他利雅就成了犹大国的祸患。这段历史给我们一个很大的提醒，首先，要敬畏、依靠神，全心全意、单单地依靠神。第二，要远离罪恶，邪恶是会蔓延的。我们不能轻看罪恶势力，只要稍一不慎，它就能吞食我们，使我们落在敌挡神的景况中。在日常生活里，防止罪恶势力侵占我们心灵的最好方法是远离、是防范。此外，我们也当晓得，生命影响生命。南国的约兰王和亚哈谢王受亚他利雅及亲戚的影响而陷在罪恶权势下，这提醒我们当留意自己周围的朋友亲戚，究竟他们带给我们的是好还是坏的影响呢？

经文还说到：「约阿施和她们一同藏在神殿里六年。亚他利雅篡了国位。」(22:12)。一边是恶人篡位，一边却是风平浪静，神殿的围墙将两个世界绝然分开。藏身在神的殿中，让我们知道自己是受到神的保护，其次，表明我们在信仰上的持守，不与邪恶妥协，不是去效法这个世界，乃是心意更新，察验何为神善良、纯全、可喜悦的旨意(罗 12:2)

保罗说：“你们的生命与基督一同藏在神里面。基督是我们的生命，祂显现的时候，你们也要与祂一同显现在荣耀里。”(西 3:3-4)

“主内有真平安”这句话表达了一种基督教信仰中的观念，即通过与主（耶稣基督）的关系，人们可以获得真正的内心平安。这种平安是超越世俗的忧虑和困扰的，基于信仰和灵性上的安慰与支持。

在圣经中，有许多经文提到这种平安。例如：

约翰福音 14：27：“我留下平安给你们，我将我的平安赐给你们；我所赐的，不像世人所赐的。你们心里不要忧愁，也不要胆怯。”

“腓立比书 4：7：”神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里，保守你们的心怀意念。”

这些经文指出，真正的平安是来自神的赐予，超越人类的理解和世俗的环境。对于基督徒来说，这种平安不仅仅是情感上的安慰，更是一种灵性上的稳固，使他们在面对人生各种挑战和困境时，依然能够保持心灵的宁静与依靠。

在喧嚣的现代社会中，追求内心的平静和安宁变得越来越困难。然而，对于基督徒来说，圣经提供了一条指引，即将生命与基督一同藏在神里面。通过与神建立深刻的联系，我们可以找到内心的平静。那么，如何在实际生活中实现这种内心的安静呢？本文将从信仰的角度探讨这一问题。

一、理解“藏在神里面”的意义

在《歌罗西书》3：3中，保罗写道：“因为你们已经死了，你们的生命与基督一同藏在神里面。”这句话的意思是，信徒的旧我已经在基督里死去，现在他们的新生命是与基督一同藏在神里面的。这种藏匿不是逃避现实，而是一种深层次的与神的合一。它意味着我们的身份和价值不再依赖于世俗的标准，而是依赖于我们与基督的关系。

二、通过祷告与神沟通

祷告是与神沟通的最直接方式。通过祷告，我们可以将内心的困扰、烦恼以及感恩之情向神倾诉。祷告不仅是向神提出请求，也是聆听神的声音。在祷告中，我们可以找到内心的安静和平安。每日固定时间的祷告可以帮助我们在忙碌的生活中找到与神独处的时刻，从而感受到神的临在和安慰。

三、默想神的话语

默想圣经是另一种有效的方式来实现内心的安静。通过读经和默想，我们可以更深入地理解神的旨意和爱。默想神的话语不仅是知识的积累，更是灵性的滋养。在安静的时刻中，我们可以反复思考经文中的智慧，从中获得灵感和指引。圣经中的智慧和教导可以帮助我

将生命与基督一同藏在神里面，是每一个基督徒追求的目标。通过祷告、默想神的话语、参与教会生活、实践感恩和服侍，我们可以在神里面找到内心的平静。无论外界环

境如何变化，内心的安静都可以成为我们面对一切挑战的力量源泉。愿我们每个人都能在神的爱和恩典中找到那份内心的宁静与安详。

我们一起来祷告。

亲爱的主，谢谢你用今天的经文教导我们要警醒，要单单敬畏和依靠神，要远离邪恶势力。我们知道，在罪恶权势蔓延的时候，你仍然掌权，仍然预备，你的应许永不落空！帮助我们为这个邪恶的世代祷告，也成为黑暗中的光。谢谢主！求你祝福你的教会，祝福你的儿女们！祷告、感谢奉主耶稣基督的圣名，阿们。

《历代志下》第22章

22:1 耶路撒冷的居民立约兰的小儿子亚哈谢接续他作王。因为为跟随亚拉伯人来攻营的军兵曾杀了亚哈谢的众兄长。这样，犹大王约兰的儿子亚哈谢作了王。

22:2 亚哈谢登基的时候年四十二岁（列王下十八章二十六节作二十二岁），在耶路撒冷作王一年。他母亲名叫亚他利雅，是暗利的孙女。

22:3 亚哈谢也行亚哈家的道。因为他母亲给他主谋，使他行恶。

22:4 他行耶和華眼中看為惡的事，像亞哈家一樣。因他父亲死后有亚哈家的人给他主谋，以致败坏。

22:5 他听从亚哈家的计谋，同以色列王亚哈的儿子约兰往基列的拉末去，与亚兰王哈薛争战。亚兰人打伤了约兰。

22:6 约兰回到耶斯列，医治在拉末与亚兰王哈薛打仗所受的伤，犹大王约兰的儿子亚撒利雅（即亚哈谢）因为亚哈的儿子约兰病了，就下到耶斯列看望他。

22:7 亚哈谢去见约兰就被害了，这是出乎神。因为他到了，就同约兰出去攻击宁示的孙子耶户。这耶户是耶和華所膏，使他剪除亚哈家的。

22:8 耶户讨亚哈家罪的时候，遇见犹大的众首领和亚哈谢的众侄子服事亚哈谢，就把他们都杀了。

22:9 亚哈谢藏在撒玛利亚，耶户寻找他，众人将他拿住，送到耶户那里，就杀了他，将他葬埋。因他们说，他

是那尽心寻求耶和華之約沙法的兒子。這樣，亞哈謝的家無力保守國權。

22:10 亞哈謝的母親亞他利雅見她兒子死了，就起來剿滅猶大王室。

22:11 但王的女兒約示巴將亞哈謝的兒子約阿施從那被殺的王子中偷出來，把他和他的乳母都藏在卧房裡。約示巴是約蘭王的女兒，亞哈謝的妹子，祭司耶何耶大的妻。她收藏約阿施，躲避亞他利雅，免得被殺。

22:12 約阿施和她們一同藏在神殿里六年。亞他利雅篡了國位。

《歷代志下》第 22 章主要講述猶大王國的國王亞哈謝的執政以及他被暗殺的故事。以下是詳細摘要：

亞哈謝是約沙法的孫子，耶戶蘭的兒子，成為猶大王的时间很短，只有一年。他的執政方式與他的父親類似，也追隨以色列王亞哈的偶像崇拜方式，並在耶路撒冷和猶大各城市中建立了崇拜偶像的祭壇。

在任期僅一年的时间里，亞哈謝與以色列王約蘭一同去打敗亞蘭的軍隊，但在戰鬥中受了重傷。回到耶路撒冷後，亞哈謝被住在撒瑪利亞的瑪拿西的兒子耶戶暗殺。神也懲罰了亞哈謝的家族，他的母親亞他利雅把他的兒子約阿施藏起來，以避免亞哈謝死後，亞哈謝的母族滅掉亞哈謝的後代。亞他利雅成功地将約阿施藏起來，並在耶路撒冷為他安排了保護和教育。

《歷代志下》第 22 章的幾個重要經文：

1. 歷代志下 22:2：“亞哈謝登基的時候年四十二歲，在耶路撒冷作王一年。他母親名叫亞他利雅，是暗利的孫女。”

這段經文中介紹了亞哈謝登基時的情況。他比其父親約蘭登基時年齡更大，但他在位的时间却短暫，只有一年。亞哈謝的母親名叫亞他利雅，是暗利的孫女，後文會提到她在猶大國內的政治陰謀。

2. 歷代志下 22:10：“亞哈謝的母親亞他利雅見自己的兒子死了，就起來剿滅猶大王室。”

这是关于亚哈谢母亲亚他利雅的重要经文。她是亚哈谢的妈妈，但在亚哈谢死后，她为了自己的政治利益，想要剿灭犹大王室，夺取王位。这导致了王室内部的动荡和政治危机。

3. 历代志下 22:11：“约兰的女儿约示巴，把亚哈谢的儿子约阿施从那被杀的王子中偷出来，把他和他的乳母藏在卧房里。约示巴就是约兰王的女儿，亚哈谢的妹子，护卫约阿施躲避亚他利雅，免得被杀。”

这段经文讲述了王后玛夏（约兰的妻子）的女儿约示巴如何拯救约阿施的故事。约示巴是约兰王的女儿，也是亚哈谢的妹妹。在亚他利雅想要夺取王位并杀死约阿施时，约示巴偷偷地将约阿施和他的乳母藏在卧室里，保护他免受杀害。

4. 历代志下 22:12：“约阿施在神殿里与她们一同藏了六年，亚他利雅篡了国位的时候，他才出来，登基作王。”

这段经文说明了约阿施在神殿中藏匿了六年。在亚他利雅篡位之后，约阿施才被带出来，并登基作为犹大国

《历代志下》第二十二章继续记载了以色列历史中的重要事件，特别是大卫王的儿子所罗门之后，他的儿子亚撒利雅（亚撒）接替王位，以及阿撒在位时的一些行动和决定。这一章节着重强调了神对顺从的百姓的赐福和保护，以及信仰中领袖的责任与影响。

虽然这一章节主要是关于历史事件的记载，但其中仍然蕴含着一些神学思想和得着。

以下是在《历代志下》第二十二章中可以找到的神学中心思想和神学得着：

领袖的责任与影响：在第二十二章中，亚撒作为国王，他的行动和决定影响着以色列国家和百姓的命运。领袖的责任重大，他们的选择会影响到国家和人民。

顺从神的赐福：亚撒在位时，他寻求神的旨意，遵行神的律法和诫命，因此神赐福给他和以色列。忠诚顺从神是蒙受神赐福的重要条件。

信心与依靠：亚撒在面对敌人的时候，信靠神的力量，依靠神的帮助，获得了战胜。这突显了信心与依靠神的重要性。

领袖的影响与神的怜悯：亚撒顺服神的律法，在位期间，以色列人得到神的保护和怜悯。领袖的忠诚信仰能够影响整个国家和百姓的境遇。

总体来说，《历代志下》第二十二章主要是关于历史事件的记载，其中蕴含了领袖的责任与影响、顺从神的赐福，以及信心与依靠神的主题。通过这些记载，我们可以更深入地认识到领袖的责任和影响，他们的行为和选择会对国家和百姓产生重大影响。忠诚信仰神是我们蒙受神赐福和保护的关键，同时也需要全心信靠神，并依靠他的力量。在信仰中，我们应当寻求神的旨意，遵行他的律法，使我们的生命得以彰显神的荣耀并体现神的国度。